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ATA DA VIGESIMA QUARTA (24°) SESSAO ORDINAR1A DO PRIMEIRO (1°) PERIODO
ORDINARIO DE SESSOES DA CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA DO ANO DE 2017.

t

PRESIDIDA PELO VEREADOR PAULO CEZAR ROCHA CARNEIRO.
SECRETARIADA PELA VEREADORA MARIA ALBA GOMES PEREIRA.

Aos 17 (dezessete) dias do mes de julho do ano de dois mil e dezessete (2.017)

as 1 7:00h, compareceram ao Plenario Vereador Edgar Patricio de Almeida e reuniram-

se em Sessao Publica os Vereadores: Paulo Cezar Rocha Carneiro. Antonio Gilvan

Inacio de Sales, Maria Alba Gomes Pereira, Francisco Erivaldo Paulino de Oliveira,

Joao Soares Uchoa, Valdemiro Carneiro de Oliveira Junior, Raimundo Darlan

Cassiano da Silva, Francisco Ednaldo de Sousa Almeida e Francisco de Assis

Cavalcante dos Santos. Tendo justificado sua ausencia o Vereador Jose Nunes

Carneiro e Joao Paulo Ribeiro da Rocha. Procedida a chamada pela 2a. Secretaria da

Mesa e havendo numero legal, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessao, de

acordo com o Art. 130 do Regimento Interno da Casa. No EXPEDIENTE constaram

as seguintes materias: Portaria N°. 009/2017 considerando que havera recesso

legislativo; Oficio N°. 152/2017 do Gabinete da Prefeita requerendo a desistencia do

Projeto de Lei - Mensagem N°. 008/2017 que visa alterar o valor da tarifa dos

servigos prestados pelo SAAE; Mogdo de Pesar de autoria do Vereador Joao Soares

Uchoa pelofalecimento do Sr. Francisco Luis Gomes da Silva (Chiquinho); Mogdo

de Pesar de autoria do Vereador Paulo Cezar Rocha Carneiro pelo falecimento da

Sra. Maria Jucileda de Pinho; Parecer Conjunto N°. 033/2017 da Comissdo de

Legislagdo, Justiga e Redagdo Final e de Finangas e Orgamento sobre o Projeto de

Lei N°. 014/2017 de autoria do Poder Executivo que dispoe sobre as Diretrizes

Orgamentarias; Parecer Conjunto N°. 034/2017 da Comissdo de Legislagdo, Justiga

e Redagdo Final e de Finangas e Orgamento sobre o Projeto de Lei N°. 033/2017 de

autoria do Poder Executivo que autoriza a abertura de credito adicional especial.

Nao havendo mais materias para o EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou a

ORDEM DO DIA, ocasiao em que determinou o arquivamento da portaria e oficio
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recebidos pela casa; determinou o envio das mogoes de pesar as familias enlutadas;

colocou em segunda discussao e votagao o parecer n°. 033/2017 que apos ser bastante

discutido foi aprovado por unanimidade; colocou em unica discussao e votagao o

parecer n°. 034/2017 que apos ser bastante discutido foi aprovado por unanimidade.

Nao havendo mais materias para a Ordem do dia, o Sr. Presidente facultou a palavra

aos inscritos na Tribuna Popular. Nao havendo quern queira fazer uso da Tribuna, o Sr.

Presidente facultou a palavra ao Vereador que dela queira fazer uso. Usou a Tribuna o

Vereador Valdemiro Carneiro de Oliveira Junior que destacou o final do primeiro

semestre legislative, onde de forma democratica mostra a populagao o que ocorre,

tendo em vista os seis meses de governo que passou e que como oposigao entende que

suas crfticas nao foram para denegrir, porem no intuito de ajudar. A seu ver a Camara

atuou muito na questao de se da tempo, por estar no inicio e haver inexperiencia. Mais

mesmo com essa paciencia no sentido de alertar para que seja feito de forma correta,

parece que a mensagem nao estar conseguindo ser clara para os que fazem a gestao

municipal. Entende que ha pessoas esforgadas na equipe, mais e necessario que a

assessoria tenha o cuidado quando mandar documento para esta Casa, onde se faz

todos os processos e depois que e aprovado a Prefeita manda oficio dizendo que houve

erro de digitagao. As observagoes que fazemos foram criangas comparadas aos erros

que tern. Ressaltou da licitagao para contratar empresa de advocacia para prestar

servigo de assessoria e consultoria juridica em diversas unidades da administragao

municipal, levando R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) mensais atraves das

secretarias de Saude, Educagao, Assistencia Social, Administragao e Gabinete. E

interessante que possamos aproveitar esses profissionais que ficara a disposigao para

que venha fazer o servigo de defensor publico. Lembrou de quando o sindicato

solicitou o reajuste dos servidores, mostrando impacto no valor de R$ 100.000,00

(cem mil reais) e a Prefeita alegou que nao tinha condigoes, porem ja foi assinado mais

de R$ 1.500.000,00 (um milhSo e quinhentos reais) de contratos. Disse ainda do

desequilibrio da gestao no sentido de colocar a coisa certa para funcionar, exemplo o

projeto de reajuste na tarifa da agua, que para surpresa antes de ser votado veio oficio
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da Prefeita para retirar de pauta. Sera que a mao que assina esses projetos e a mesma

que assina os oficios? De antemao adianta que mesmo nao tendo projeto, de lei, fara

com os colegas reuniao nos bairros, pois nao e justo haver um reajuste na tarifa da

agua e em troca sail- lama, pois e o que esta ocorrendo. Nao se investe em nada e ficam

querendo tirar a conta das costas da populaqao. Em seguida usou a Tribuna o Vereador

Paulo Cezar Rocha Carneiro que falou de sua satisfaqao pelo convivio do primeiro

semestre, concordando com o colega Valdemiro Junior que precisamos esta unidos e

contribuir de fato para o desenvolvimento do Municipio e que devemos estar apoiando

todos os projetos que vierem para o crescimento da Cidade. Esta tomando, como

tambem tern conversado constante com o Poder Executivo para que as coisas

realmente se planejem e caminhem na dire9ao de melhorias para populaÿao, afinal

somos agentes publicos e necessitamos mostrar o povo o que aqui viemos fazer. Nao

somos submissos a ninguem a nao ser ao povo que colocou-nos nesta Casa para que se

exerqa um trabalho digno de representatividade da populagao tao carente. Tudo que

vivenciamos tern refldxo do passado, mais precisamos planejar o future para que o

presente possa produzir melhorias. As divergences ajudam, pois faz com que se

planeje melhor enquanto reprdsentantes do povo. Agradeceu a todos, desejando voltar

com saude e disposiÿao, carregando um pouco mais de sabedoria para que possa

aceitar nas aqoes fiituras. Em seguida usou a Tribuna o Vereador Antonio Gilvan

Inacio de Sales que falou de sua felicidade pelo fim do primeiro semestre de sua

legislatura, onde Madalena esta caminhando e comefando a trilhar o crescimento. Foi

bem ressaltado a questao do tempo mais sabemos quando se pega uma casa que vein

sendo denegrida quarenta anos, pois quatro anos que se passaram foi como se

Madalena tivesse regredido quarenta anos. Se a situa?ao tivesse demorado mais,

tinhamos pedido para voltar a ser distrito de Quixeramobim. Madalena ficou como um

caminhao virado e que estamos no processo de desvirar. Todos os Vereadores querem

o bem da Cidade, tern que fiscalizar, mais tern que reconhecer a forma que a atual

gestao pegou a Prefeitura e isso demanda tempo para arrumar. E lamentavel que

nionnc MaHalenenses foram coniventes com muita coisa errada durante esse tempo.
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Torce para que a Prefeita fa<?a uma boa gestao pelo povo mais humilde que procura as

secretarias, ressaltando o trabalho da Assistencia Social que vem fazendo um trabalho

bonito nos Distritos, como tambem a Secretaria de Obras com o servi9o constante das

maquinas, a9oes que nao existiam. Em seguida usou a Tribuna o Vereador Francisco

Ednaldo de Sousa Almeida que ressaltou perceber por parte de alguns colegas uma

tentativa de vincular o nome de alguns Vereadores a gestao anterior, porem ressaltou

nao ter sido Vereador so na gestao passada, onde trabalhou na tentativa de ajudar.

Deixando claro que o trabalho de um parlamentar nem sempre atinge totalmenie seu

objetivo, isso acontece com os varios orgaos de uma administra9ao publica.

Reconhece, onde e publico e notorio os problemas de gestao na passada, com

problemas estruturais que persistem ate hoje, entre eles o comprometimento do

minguado recurso com a folha de pagamento, ressaltando os quatro anos de seca. O

principal balizamento que se pode tirar de uma gestao e o que ela ficou devendo. onde

essa gestao herdou em dividas, pouco mais de R$ 3.000.000,00 (tres milhoes de reais)

entretanto a anterior herdou o dobro, sem querer culpar Prefeito A ou B, pois sabe dos

problemas ocasionados que fogem do controle, como por exemplo o ultimo concurso

realizado, onde se o Ex Prefeito Wilson soubesse da minguaqao de recursos ilia

continual* como em 2011, com certeza nao teria realizado o concurso. ocasiao em que

entregou sem sua vontade a prefeitura com um conjunto de dividas. Solicitou mais

uma vez que fosse trazido a esta Casa um conjunto dos restos a pagar em 31/12/2012,

como tambem em 31/12/2016. Acredita que a Prefeita tern a inten9§o de fazer uma boa

gestao, mais que os problemas fogem do controle. Em seguida usou a Tribuna o

Vereador Francisco Erivaldo Paulino de Oliveira que agradeceu a Deus pelo bom

inverno que Madalena teve, onde muitas vezes somos ingratos em so cobrar.

Agradeceu tambem o Ex Vice Prefeito Eurivando que assumiu a prefeitura na epoca,

onde se esfor9ou bastante deixando praticamente o funcionalismo em dias. Acredita

que as intenqSes da Sra. Prefeita e de acertar, mesmo sabendo que ainda ha muitas

coisas para se fazer. As assessorias em seis meses de administra9ao tern errado

bastante, mais espera que haja reuniSes para que nao venha mais ocorrer
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constantemente. Saudou o Secretario Diego Gomes pelo belissimo irabalho que vem

realizando a frente da AssistSncia Social, como tambem a equipe da Secretaria de

Obras que sao capacitados, precisando de oportunidades para desenvolver o que sabem

fazer. Ressaltou que o reajuste do servidor nao ocorreu ainda, porem nao por falta de

cobraneas dos Vereadores, pois acompanham e toreem para que de certo. Parabenizou

ainda o trabalho dos colegas de oposiqao, pois sabemos que nenhum quer o niau do

nosso Municipio. Nao havendo mais quem queira fazer uso da tribuna o Sr. Presidente

declarou

TuPri nj/ÿn rpsr>r?r7Dÿ
indo devidamente assinada pelo Sr. Presidente.

encerrada Sessao, da qualpresente

ojrtS!\rYÿ 2a. Secretaria a redigi e a fiz digitar.
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Paulo Cezar Rocha Carneiro

Presidente
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